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SRBIJA

ŠEF SRPSKE DIPLOMATIJE UPUTIO TELEGRAM SAUČEŠĆA KINESKOM KOLEGI

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Vršilac dužnosti premijera Srbije i ministar spoljnih poslova
Ivica Dačić uputio je danas telegram saučešća šefu kineske diplomatije Vang Jiu povodom
žrtava klizišta koje je zatrpalo selo Šinmo na jugozapadu Kine, navodeći da je Srbija spremna
da pruži podršku. "Duboko me je ožalostila vest o nastradalima i velikom broju nestalih u klizištu
koje je pogodilo Vašu zemlju. Koristim priliku da Vama i prijateljskom narodu Kine, u ime Vlade
Srbije i u svoje lično ime, uputim izraze najdubljeg saučešća, kao i najiskrenijeg saosećanja sa
porodicama koje su izgubile i, strahujući, traže svoje najvoljenije", naveo je Dačić, saopštilo je
Ministarstvo spoljnih poslova. Šef srpske diplomatije je rekao da "priroda sve češće pokazuje
svoju moć, opominjući nas da zajedno moramo voditi računa o njoj". Dačić je dodao da je Srbija
spremna da pruži podršku i pomoć u okviru svojih mogućnosti. U velikom klizištu koje je
pogodilo jedno selo na jugozapadu Kine poginulo je pet osoba, prvi je bilans žrtava dok se za
120 osoba još traga.

ZAVRŠEN TROČASOVNI PRIJEM POVODOM STUPANjA VUČIĆA NA DUŽNOST
PREDSEDNIKA

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Obilaskom salona Palate "Srbija" u kojima su bili
predstavljni regioni Srbije, završen je tročasovni prijem povodom stupanja Aleksandra Vučića
na dužnost predsednika Srbije. Na prijemu je bilo nekoliko hiljada zvaničnika i crkvenih
velikodostojnika iz Srbije i sveta, među kojima predsednici Hrvatske, Makedonije i Crne Gore,
Kolinda Grabar Kitarović, Djorđe Ivanov i Filip Vujanović, kao i sva tri člana Predsedništva
Bosne i Hercegovine - Bakir Izetbegović, Mladen Ivanić i Dragan Čović. Predsednik je sa
suprugom Tamarom Vučić dočekao goste na ulazu u Palatu "Srbija". Predsednik Srbije
Aleksandar Vučić poručio je u govoru liderima Zapadnog Balkana da je Srbija spremna da sa
njima gradi mostove preko "provalija prošlosti", da gradi puteve i da zajedno rade na
ekonomskom razvoju. "Želimo da kažemo komšijama na Balkanu da će Srbija pokušavati da
gradi mostove prijateljstva i stvori novu snagu Evrope, tu snagu nemamo sami, ali sa vama
svima, imaćemo je. Ne moramo da gradimo novu Jugoslaviju, već da radimo za bolje sutra
naših siromašnih građana. Da, mi Srbi i vi Hrvati, Bošnjaci, Crnogorci, Albanci i Makedonci,
zajedno možemo planine da pomeramo", rekao je Vučić i dodao da nema napretka bez mira i
stabilnosti. On je rekao da zna da region mora da deli stubove oko kojih se gradi zajednička
budućnost i dodao da Srbija nema "preči zadatak" nego da podeli s komšijama uverenje da
jednom ne može da bude dobro ako je drugome loše. Zvaničnici iz regiona su u kratkim
obraćanjima medijima naglašavali potrebu za produbljivanjem saradnje država Zapadnog
Balkana.

VUČIĆ SASTANKOM SA KOMESAROM HANOM ZAVRŠIO SUSRETE S GOSTIMA NA
PRIJEMU

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić niz svojih današnjih
susreta u Beogradu završio je sastankom sa evropskim komesarom za susedsku politiku i
pregovore o proširenju Johanesom Hanom, saopštio je njegov kabinet. Vučić je predstavniku
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Evropske unije zahvalio što je, uprkos zasedanju Evropskog saveta u Briselu, došao na prijem
koji on popodne priređuje povodom svog stupanja na dužnost predsednika Republike. "To je
jasna poruka da Evropska unija računa na Srbiju kao svog člana", ocenio je Vučić na sastanku
u Vili "Mir". Predsednik je dodao da članstvo u Evropskoj uniji ostaje glavni spoljnopolitički
prioritet Srbije i izrazio zadovoljstvo što su nedavno otvorena još dva pregovaračka poglavlja.
Han je istakao važnost regionalne stabilnosti i uloge Srbije u održavanju mira i unapređenju
saradnje na Zapadnom Balkanu. Sastanku je prisustvovala i ministarka zadužena za EU
integraciju Srbije Jadranka Joksimović́.

VUČIĆ: EVROINTEGRACIJE NEĆE UGROZITI NAŠE ODNOSE SA RUSIJOM I NEĆEMO
UVESTI SANKCIJE

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić izjavio je danas, u
razgovoru sa potpredsednikom Vlade Rusije Dmitrijem Rogozinom, da su evrointegracije
strateško opredeljenje Srbije ali da to ne sme i neće poremetiti dobre odnose sa Rusijom, što
podrazumeva i uzdržavanje od uvođenja sankcija. Kako se navodi u saopštenju, Vučić i
Rogozin sastali su se u Beogradu a srpski predsednik mu je zahvalio što je ruska delegacija na
svečanom prijemu povodom njegove inauguracije zastupljena na tako visokom nivou i što je
ruski predsednik Vladimir Putin odredio njega da prenese pozdrave i čestitke. "To svedoči o
uvažavanju Srbije kao nezavisne i suverene države od strane Rusije, kao i o spremnosti dveju
zemalja da održavaju kontinuirani dijalog koji doprinosi razvoju političkih odnosa na obostranu
dobrobit", naveo je predsednik Vučić i dodao da dobre političke odnose treba pretvoriti u još
bolje ekonomske veze. Dvojica sagovornika su se saglasila da postojeća saradnja u energetici,
poljoprivredi i drugim oblastima treba da bude osnažena. "Razgovor se odnosio i na
vojno-tehničku saradnju, a predsednik Vučić je izrazio zahvalnost na dobrom aranžmanu za
nabavku vojne opreme koja Vojsci Srbije omogućuje neophodnu modernizaciju. Prema
poslednjim informacijama, potpredsednik ruske Vlade Rogozin očekuje da do isporuke dođe u
veoma kratkom roku. On je predložio i saradnju u vazduhoplovnoj industriji", dodaje se. Vučić je
Rogozinu zahvalio na kontinuiranoj i principijelnoj podršci Rusije kad je reč o Kosovu i Metohiji,
posebno u međunarodnim organizacijama. U razgovoru je predloženo i da Srbija i Rusija
sledeće godine zajedno obeleže 75-godišnjicu Staljingradske bitke, prelomne bitke Drugog
svetskog rata.

VUČIĆ: POLITIČKI ODNOSI SRBIJE I KINE NA NAJVIŠOJ TAČKI RAZVOJA U ISTORIJI

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić izrazio je danas
zadovoljstvo, u razgovoru sa potpredsednikom Stalnog komiteta Svekineskog narodnog
kongresa Dji Bingsjuenom, zbog toga što su politički odnosi dveju zemalja na najvišoj tački
razvoja u istoriji o čemu svedoči intenzivan politički dijalog i razmena poseta na najvišem nivou.
On je sagovorniku preneo zahvalnost zbog toga što je predsednik Kine Si Djinping odredio da tu
zemlju na svečanom prijemu povodom njegove inauguracije predstavlja delegacija "na višem
nivou, nego što je uobičajeno u takvim prilikama". "Za Srbiju je od najvećeg značaja što je
pozvana da postane deo kineske međunarodne inicijative 'Pojas i put', kao i to što učestvuje u
mehanizmu saradnje Kina – CIEZ", rekao je Vučić i naglasio da je Srbija ponosna na projekte
koje realizuje zahvaljujući kineskim ulaganjima, poput modernizacije pruge Beograd –
Budimpešta i oživljavanja proizvodnje u Železari Smederevo. Vučić je visokom kineskom
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zvaničniku zahvalio na kontinuiranoj i principijelnoj podršci kad je reč o Kosovu i Metohiji i
ponovio podršku Srbije politici "jedne Kine". Dvojica sagovornika su naglasila značaj
parlamentarne saradnje za razvoj odnosa Srbije i Kine i izrazila očekivanja da će uvođenje
redovne avionske linije između Beograda i Pekinga doprineti još većem zbližavanju dveju
zemalja i naroda. Kineski zvaničnik istakao je da će rukovodstvo Kine podsticati tamošnje
kompanije da i dalje ulažu u Srbiji, ne samo u tradicionalnim industrijama i infrastrukturi, već i u
naprednim visokim tehnologijama, čime žele da pomognu ekonomski napredak Srbije.

VUČIĆ: RAZVOJ ODNOSA SA SAD JE PRIORITET

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić razgovarao je danas u
Beogradu sa zamenikom pomoćnika državnog sekretara SAD Hojtom Brajanom Jiem o
bilateralnim odnosima i evropskim integracijama regiona, navodi se u saopštenju medijske
službe predsedništva. Vučić je na sastanku rekao da je unapređenje ukupnih odnosa sa SAD
jedan od spoljnopolitičkih prioriteta Srbije, a posetu Vašingtonu i susret sa potpredsednikom
Majkom Pensom ocenio kao veoma važne. On je zahvalio na podršci SAD evropskom putu
Srbije. Vučić i Ji su razgovarali i o dijalogu Beograda i Prištine, problemima u sprovođenju
Briselskog sporazuma i formiranju Zajednice srpskih opština na Kosovu. Ji je čestitao Vučiću na
izboru za predsednika i rekao da bez mira i stabilnosti nema progresa. On je izrazio nadu da će
se odnosi u regionu razvijati u tom smeru, navodi se u saopštenju.

VUČIĆ SA GENERALNIM SEKRETAROM ORGANIZACIJE UGOVORA O KOLEKTIVNOJ
BEZBEDNOSTI

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić sastao se danas u
Beogradu s generalnim sekretarom Organizacije ugovora o kolektivnoj bezbednosti (ODKB)
Jurijem Hačutarovim i rekao da Srbija, ostajući vojno neutralna zemlja, želi da unapredi
saradnju i bilateralne odnose sa članicama te organizacije. "Srbija, učestvujući u radu
Parlamentarne skupštine ODKB kao posmatrač, želi da da doprinos miru i bezbednosti u svetu,
kao što vodeći odgovornu regionalnu politiku čuva mir i bezbednost na Zapadnom Balkanu"
naglasio je Vučić, a saopštila je pres služba predsednika. Generalni sekretar ODKB-a
Hačutarov izrazio je poštovanje prema odluci Srbije da ostane vojno neutralna, jer ta odluka
odražava nezavisnu, suverenu i snažnu Srbiju. U isto vreme je pozdravio spremnost za
proširenje saradnje u odgovarajućim okvirima.

ZVANIČNICA NATO KOD VUČIĆA: PODRŠKA SRBIJI U OČUVANjU STABILNOSTI

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Zamenica generalnog sekretara NATO Rouz Gotemeler
danas se u Beogradu sastala s predsednikom Aleksandrom Vučićem i podržala napore Srbija
za očuvanje stabilnosti i širenje saradnje u regionu, saopštila je predsednikova
pres-služba.Gotemeler će popodne u Beogradu biti na prijemu koji Vučić priređuje povodom
svog stupanja na dužnost predsednika Republike.Vučić je u razgovoru s Rouz Gotemeler rekao
da "veoma ceni" odluku NATO da na visokom nivou bude predstavljen na prijemu povodom
njegovog stupanja na dužnost."To je još jedan pokazatelj međusobnog uvažavanja i dobre
saradnje koja se razvija uprkos vojnoj neutralnosti Srbije", rekao je Vučić.Gotemeler je izrazila
zadovoljstvo što je intenziviran dijalog Srbije i NATO na najvišem nivou, uz poštovanje stava
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Srbije o vojnoj neutralnosti, i ponovila poziv generalnog sekretara NATO Jensa Stoltenberga
Vučiću da poseti sedište NATO u Briselu.Vučić je, kako je saopšteno, zahvalio za ulogu KFOR
kao garanta bezbednosti Srba na Kosovu, i zamolio zvaničnicu NATO da prenese pozdrave
Stoltenbergu, za koga je rekao da "svojim odmerenim izjavama pokazuje razumevanje za
poziciju Srbije i njene vitalne interese".

VUČIĆ SA VUJANOVIĆEM O SITUACIJI U REGIONU

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić sastao se danas u
Beogradu s predsednikom Crne Gore Filipom Vujanovićem, s kojim je razgovarao o situaciji u
regionu i neophodnosti jačanja ekonomske saradnje dve zemlje. Kako je saopšteno, Vučić
istakao je da je Srbija zainteresovana za zajedničke projekte sa Crnom Gorom, naročito na
obnovi železničke pruge Beograd-Bar i izgradnji autoputa između ta dva grada. Kao prvi
spoljnotrgovinski partner Crnoj Gori, Srbija smatra veoma značajnim skoro potpisivanje
Memoranduma o razumevanju o ekonomskoj saradnji na trećim tržištima. Potencijal za
saradnju dve zemlje postoji i kroz zajedničke projekte u okviru mehanizma CIEZ. Predsednik
Vujanović istakao je važnost dobrosusedskih odnosa radi održanja stabilnosti regiona zapadnog
Balkana.

VUČIĆ I IVANOV O SITUACIJI U REGIONU I EVROINTEGRACIJAMA

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednici Srbije i Makedonije Aleksandar Vučić i Djorđe
Ivanov razgovarali su danas odnosu dve zemlje, trgovinskoj razmeni, situaciji u regionu i
evrointegracijama, saopštila je informativna služba predsednika. Ivanov je rekao da je Srbija za
Makedoniju važan trgovinski partner i da bi bilo značajno razmatrati saradnju na energetskom
povezivanju, ali i unapređenju drumskog i železničkog saobraćaja, koristeći pri tom mogućnosti
koje pruža format Kina-CIEZ (Kina i zemlje centralne i istočne Evrope), navodi se u saopštenju.
Vučić je zahvalio makedonskom kolegi što je prisustvom na svečanoj ceremoniji u Beogradu
potvrdio dobre odnose Srbije i Makedonije, istakavši važnost što češćih susreta na visokom
nivou koji doprinose relaksiranju odnosa dva naroda. Predsednik Srbije je rekao da je
neophodno jačati i trgovinsku razmenu dve zemlje, kao i ekonomske veze, saradnju u oblasti
kulture i sporta, navedeno je u saopštenju. Sastanku je prisustvovao i ministar spoljnih poslova
Makedonije Nikola Dimitrov koji je predsedniku Srbije preneo čestitke premijera Zajeva i
makedonske vlade.

VUČIĆ I ČLANOVI PREDSEDNIŠTVA BIH RAZGOVARALI O PROCESU
EVROINTEGRACIJA I SITUACIJI U REGIONU

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić razgovarao je danas u
Beogradu sa članovima Predsedništva Bosne i Hercegovine Mladenom Ivanićem i Bakirom
Izetbegovićem o odnosima dve zemlji, situaciji u regionu i o uzajamnoj podršci u procesu
evrointegracija, saopšio je danas kabinet predsednika Srbije. Vučić je rekao da Bosnu i
Hercegovinu vidi kao jednog od ključnih partnera u regionu, da pridaje posebnu važnost razvoju
ekonomskih odnosa dve zemlje i zahvalio na korektnom odnosu prema Srbiji. "Put ka boljoj
budućnosti vodi kroz aktivnu saradnju u brojnim oblastima koje su od obostranog interesa",
rekao je Vučić i dodao da očekuje da će u narednom periodu doći do intenzivnijeg dijaloga na
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svim nivoima. On je dodao da je veoma značajna saradnja u oblasti infrastrukture. Ivanić i
Izetbegović nalaze se u Beogradu povodom svečanne inauguracije predsednika Srbije
Aleksandra Vučića.

VUČIĆ PRIHVATIO POZIV GRABAR KITAROVIĆ DA POSETI HRVATSKU

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić razgovarao je danas
Beogradu sa predsednicom Hrvatske Kolindom Grabar Kitarović koja će popodne biti na
prijemu povodom njegovog stupanja na dužnost. Kitarović je pozvala Vučića u zvaničnu posetu
Hrvatskoj što je on prihvatio, prenela je njegova kancelarija. Dogovoren je rad posebno na
unapređenju položaja Srba u Hrvatskoj i Hrvata u Srbiji, saopšteno je posle sastanka u četiri
oka. Vučić je istakao da je Srbija "čvrsto opredeljena za relaksiranje odnosa i uspostavljanje
dobrosusedske saradnje" s Hrvatskom i za konstruktivan dijalog o rešavanju svih otvorenih
bilatrealnih pitanja. Naveo je i da trgovinska razmena Srbije i Hrvatske raste i da će, ukoliko se
tako nastavi, uskoro iznositi jednu milijardu evra. Vučić je naglasio da su srpski privrednici
zainteresovani za veća ulaganja na hrvatskom tržištu i izrazio nadu da će uskoro biti poboljšani
uslovi za njihovo poslovanje u Hrvatskoj. U prva četiri meseca 2017. Hrvatska je bila na 13.
mestu najvećih spoljnotrgovinskih partnera Srbije, a na prvom mestu po visini stranih ulaganja u
Srbiji, dodaje se u saopštenju.

VUČIĆ I ŠREDER: TREBA JAČATI EKONOMSKE VEZE ZEMALjA REGIONA

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić i bivši nemački kancelar
Gerhard Šreder ocenili su danas u Beogradu da je neophodno raditi na jačanju ekonomskih
veza zemalja regiona, jer samo ekonomski jake zemlje poseduju politički značaj i moć, saopštio
je kabinet predsednika. Šreder, koji boravi u Srbiji kao specijalni izaslanik nemačke kancelarke
Angele Merkel, ocenio je kao "veoma značajno" prisustvo svih lidera iz regiona na prijemu
povodom Vučićevog preuzimanja predsedničke dužnosti, jer je to signal da će jačanjem
političkih i ekonomskih veza biti moguće održati stabilnost Zapadnog Balkana. Vučić je zahvalio
Šrederu na prisustvu svečanoj ceremoniji, istakavši da slanjem tako visokog predstavnika
Nemačka pokazuje svoje interesovanje kako za Srbiju, tako i za čitav region. "Veoma je važno
da Nemačka, kao vodeća zemlja Evropske unije, podržava integraciju zemalja Zapadnog
Balkana u evropsku porodicu", istakao je Vučić. Oni su razgovarali i o geopolitičkoj situaciji,
ekonomskim reformama u Srbiji i evropskim integracijama regiona Zapadnog Balkana, a
sastanku je prisustvovao i ambasador Nemačke u Srbiji Aksel Ditman.

VUČIĆ I PAHOR: DOBRA SARADNjA OSNOV ZA MIR U REGIONU

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednici Srbije i Slovenije Aleksandar Vučić i Borut
Pahor složili su se danas u Beogradu da su razumevanje i dobra saradnja u regionu osnov za
rešavanje kriza i problema, a Pahor je Vučiću preneo punu podršku na putu Srbije ka Evropskoj
uniji (EU). Dvojica predsednika razgovarali su o bilateralnim odnosima, unapređenju političke i
ekonomske saradnje, o evropskom putu Srbije, kao i bezbednosnim pitanjima u regionu.
"Zahvalio sam se Pahoru na podršci koju pruža evropskom putu Srbije i izneo želju da u našoj
zemlji ugostimo još veći broj slovenačkih investitora", rekao je Vučić nakon sastanka sa
Pahorom koji će danas prisustvovati inauguraciji predsednika Srbije. Vučić je naglasio da je
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važno da se razgovara o svim regionalnim pitanjima i da su tokom sastanka razmenili misljenja
o krizama i problemima u regionu i saglasili se da se sve rešava mirnim putem, uz razumevanje
i dobru saradnju. "Srbija i Slovenija imaju snage da zajednički rade. Mi između nas nemamo
nikakvih problema i želja je da tako nastavimo", istakao je Vučić izrazivši uverenje da odnosi
Srbije i Slovenije mogu biti na još višem nivou. Borut Pahor je rekao da Slovenija i Srbija imaju
veoma dobru robnu razmenu koja je, kao je precizirao, dostigla više od jedne milijarde evra.
"Srbija je prva država izvan EU sa kojom imamo tako dobru robno uslužnu delatnost", kazao je
Pahor i čestitao predsedniku Vučiću na uspešnim izborima za predednika Srbije. Kako je
istakao, Slovenija podržava srpska zalaganja za ulazak u EU, poštujući stav Srbije da ne bude
u članstvu NATO. "Razumemo da zbog unutrašnjih stvari u EU, graničnih pitanja sa susedima,
trebamo podržati iskrenog kandidata kao što je Srbija", rekao je Pahor. Prema njegovoj oceni,
jugoistočnoj Evropi je za rešavanje sporova koji postoje, najpotrebnije pomirenje. "Ako želimo
živeti u miru i napredovati najvažnija stvar je pomirenje", ocenio je Pahor.

VUČIĆ I LESLI O POLITIČKIM I EKONOMSKIM ODNOSIMA SRBIJE I KANADE

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić i specijalni izaslanik
generalnog guvernera i premijera Kanade Endru Lesli ocenili su danas u Beogradu da je u toku
oživljavanje iskrenog političkog prijateljstva dve države i da dolazi do priliva novih investicija iz
Kanade u Srbiju, saopšteno je danas iz Predsedništva Srbije. Tokom razgovora je istaknuto da
bi kanadskim privrednicima trebalo pružiti više informacija o ekonomskoj situaciji u Srbiji i
mogućnostima za ulaganje i da će povezivanju i boljem upoznavanju dveju zemalja doprineti i
potpisivanje Sporazuma o vazdušnom saobraćaju, koje se očekuje do kraja godine. Kanadski
zvaničnik je čestitao na otvaranju novih poglavlja u pregovorima sa EU i izrazio podršku
evrointegracijama Srbije, koje Vlada u Otavi vidi kao garanciju za unapređenje odnosa Kanade i
Srbije, ali i za stabilnost i saradnju u regionu Zapadnog Balkana. Predsednik Vučić je Lesliju
preneo čestitke povodom 150 godina od osnivanja Kanade.

VUČIĆ: ITALIJA I SRBIJA IMAJU VISOK NIVO POLITIČKIH I EKONOMSKIH ODNOSA

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić i ministarka odbrane
Italije Roberta Pinoti saglasili su se danas da dve zemlje imaju izuzetno visok nivo političkih i
ekonomskih odnosa, saopšteno je iz kabineta predsednika. Vučić je istakao da Italija daje veliku
podršku evropskim integracijama Srbije i uputio ličnu poruku zahvalnosti predsedniku i
premijeru te zemlje na značaju koji pridaju saradnji sa Srbijom, o čemu svedoči i prisustvo
italijanske delegacije na današnjoj svečanosti na visokom nivou. Podrška se, kako je rekao,
ogleda i kroz ambiciozan pristup Italije Berlinskom procesu i razumevanjem potreba regiona.
Vučić je ponovio potrebu čvršćeg ekonomskog i infrastrukturnog povezivanja Zapadnog
Balkana radi napretka celog regiona. Ministarka Pinoti koja će popodne biti na prijemu povodom
Vučićevog stupanja na dužnost, istakla je značaj njegovog opredeljenja da doprinese
regionalnoj stabilnosti i saradnji, što je i glavni cilj Berlinskog procesa i Samita u Trstu, kojem
Italija pridaje izuzetan značaj kao mogućnosti da se napravi korak ka ubrzanju evrointegracija
celog Zapadnog Balkana. Izraženo je i zadovoljstvo što Italija ostaje jedan od vodećih privrednih
partnera Srbije, piše u saopštenju.

VUČIĆ: SRBIJA ZAINTERESOVANA ZA UNAPREDjENjE SARADNjE SA PALESTINOM
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BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić izrazio je danas, u
razgovoru sa savetnikom predsednika Palestine za međunarodna pitanja Rauhijem Fatuhom,
interes za jačanje političkog dijaloga, kao i za unapređenje ekonomske saradnje koja je
trenutno, kako je ocenjeno, zanemarljiva. "Predsednik Vučić zahvalio je na palestinskom stavu
o nepriznavanju jednostrano proglašene nezavisnosti Kosova i poštovanju međunarodno
priznatih granica Srbije. On je izrazio opredeljenje da se nastavi saradnja Srbije i Palestine na
planu multilateralne diplomatije - u Ujedinjenim nacijama i drugim međunarodnim
organizacijama", navodi se. Palestinski zvaničnik zahvalio je na odnosu Srbije prema Palestini.

VUČIĆ I DžANELIDZE: VELIKI TURISTIČKI POTENCIJALI SRBIJE I GRUZIJE

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić i ministar spoljnih
poslova Gruzije Miheil Džanelidze saglasili su se danas da su turistički potencijali Srbije i
Gruzije veliki i da bi uspostavljanje direktnog leta između Beograda i Tbilisija, uz dovršetak
procesa vizne liberalizacije, doprinelo razvoju turizma. Kako je saopšteno, Vučić je izrazio
zadovoljstvo što dve zemlje razvijaju dobre odnose, čiji je pokazatelj i prisustvo visoke
delegacije Gruzije na današnjem svečanom prijemu. Ministar Džanelidze izrazio je zadovoljstvo
što predstavlja Gruziju na svečanosti povodom inauguracije i uručio pismo premijera Georgija
Kvirikašvilija u kome se izražava želja za uspešan mandat predsednika Vučića, tokom kojeg
očekuje produbljivanje političkih odnosa dveju zemalja koje bi dovelo i do proširenja ekonomske
saradnje. On je preneo poziv srpskom predsedniku da poseti Gruziju. Vučić je podsetio na
sastanak koji je imao sa premijerom Kvirikašvilijem tokom ovogodišnjeg Svetskog ekonomskog
foruma u Davosu i zajedničku inicijativu da se radi na jačanju ekonomske saradnje. Zato je
ponovio poziv da privrednici iz Gruzije posete Srbiju i sa srpskim kolegama razmotre
mogućnosti za investiranje u obe zemlje. Vučić je zahvalio Gruziji na principijelnom stavu o
nepriznavanju jednostrano proglašene nezavisnosti Kosova.

VUČIĆ: UNAPREDjENjE EKONOMSKE SARADNjE SRBIJE I MAROKA

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić izrazio je danas, u
razgovoru s predsednikom Poslaničkog doma Maroka Habibom el Malkijem, nadu da će odnosi
dve zemlje biti dodatno unapređeni, naročito u oblasti ekonomije. Kako je saopšteno iz
njegovog kabineta, Vučić je istakao da Srbiju i Maroko vezuje višedecenijsko prijateljstvo,
naglasivši da je juče obeleženo 60 godina diplomatskih odnosa dve zemlje. Vučić je predložio
da se u što kraćem roku izaberu koopredsedavajući mešovitog komiteta radi intenziviranja
saradnje, naročito u oblasti vojnog obrazovanja, turizma, sporta, kulture i poljoprivrede. Habib el
Maliki preneo je Vučiću čestitke marokanskog kralja na novoj funkciji i poželeo mu nastavak
uspešnog puta Srbije. On je istakao da politička volja za saradnju dve zemlje postoji i izneo
predlog za uvodenje direktne avionske linije između Beograda i Kazablanke.

VUČIĆ: SRBIJA I TURSKA UNAPREDILI EKONOMSKE ODNOSE, VIŠE RAZUMEVANjA U
POLITICI

BEOGRAD, 24. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić rekao je danas tokom
razgovora u Beogradu sa predsednikom narodne skupštine Turske Ismailom Kahramanom da
su dve zemlje značajno unapredile ekonomsku saradnju i da je u političkim odnosima sve više
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razumevanja. Kako je saopštio je kabinet predsednika, Vučić je istakao je da odnosi idu
uzlaznom linijom i mogu biti mnogo bolji u budućnosti i istakao važnost saradnje dva
parlamenta. Vučić je zahvalio Kahramanu na dolasku zamolivši ga da zahvalnost prenese i
predsedniku Erdoganu, jer je slanje tako visokog predstavnika dobar signal za jačanje odnosa
dve zemlje. Predsednik skupštine Kahraman čestitao je predsedniku Vučiću na dobijenim
izborima i pozvao ga da prisustvuje svetskom forumu o nafti koji se u julu održava u Istanbulu.
Istakao je da Turska priprema posetu predsednika Redzepa Tajipa Erdogana Srbiji. "Srbija je
za kako za Tursku, tako i za čitav region, veoma važna zemlja. Želimo da razvijamo naše
ekonomske odnose i da što veći broj turskih biznismena investira u vašoj zemlji", naglasio je
Kahraman. Dodao je da je veliko interesovanje turske poslovne zajednice za investiranje u
Srbiji, pogotovu u oblasti infrastrukture. On je predsedniku Vučiću zahvalio na ličnoj podršci
turskim investitorima.

VUČIĆ: OSTVAREN VIDLjIV NAPREDAK U ODNOSIMA SA BELORUSIJOM

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić razgovarao je danas u
Beogradu sa ministrom za antimonopolsko regulisanje i trgovinu Belorusije Vladimirom
Koltovičem, a saglasili su se da je u političkim i ekonomskim odnosima ostvaren vidljiv napredak
od posete Vučića Minsku. Koltovič će popodne biti na prijemu koji Vučić priređuje u Beogradu
povodom svog stupanja na dužnost predsednika Republike. Dvojica sagovornika su zaključili da
ima mnogo neiskorišćenih mogućnosti za povezivanje dveju zemalja u privredi, kulturi, sportu i
drugim oblastima, kakva je vojno-tehnička saradnja.  Predsednik Vučić zahvalio je Belorusiji na
principijelnoj podršci teritorijalnom integritetu i suverenitetu Srbije. Kotlovič je Vučiću preneo
čestitku povodom stupanja na dužnost predsednika Belorusije Aleksandra Lukašenka, dok je
Vučić rekao da očekuje da će moći da uskoro Lukašenku uzvrati gostoprimstvo.

VUČIĆ: UNAPREDjENjE ODNOSA SA AFRIČKOM UNIJOM MEDjU SPOLjNOPOLITIČKIM
PRIORITETIMA SRBIJE

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Predsednik Srbije Aleksandar Vučić je u razgovoru sa
predsednikom Vlade Gabonske Republike Emanuelom Isoze-Ngondeom istakao da je Srbija
među spoljnopolitičke prioritete uvrstila razvijanje odnosa sa Afričkom unijom i partnerima iz
Afrike i izrazio spremnost da oni budu podignuti na nivo strateških partnerskih odnosa. Kako je
saopšteno, Vučić je izrazio zahvalnost što je dolaskom visoke delegacije na svečani prijem
povodom inauguracije rukovodstvo Gabona pokazalo da uvažava Srbiju i potvrdilo bliskost
dveju zemalja, koja potiče iz vremena nekadašnje SFRJ. Gabonski premijer je srpskom
predsedniku uručio pismo predsednika Gabonske Republike Ali Bongo Ondimbe, u kome se, uz
čestitke na novoj dužnosti, predlaže povećanje razmene poseta kako najviših zvaničnika, tako i
stručnjaka i privrednika. Vučić je uputio srdačne pozdrave svom kolegi i predložio formiranje
radne grupe za saradnju koja bi razmatrala konkretne zajedničke projekte. Potvrdili su
zajednički interes za unapređenje ekonomske saradnje, posebno u poljoprivredi,
građevinarstvu, energetici i drugim, uključujući i obrazovanje, kao i vojno-obrazovnu i
vojno-medicinsku saradnju. Gabonski premijer Isoze-Ngonde pozdravio je spremnost Srbije da
doprinese stabilizaciji prilika u Africi, kroz učešće u mirovnim misijama UN i EU.

STEFANOVIĆ I SUN LIČENG O SARADNjI SRBIJE I KINE U BORBI PROTIV
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ORGANIZOVANOG KRIMINALA

BEOGRAD, 23. juna 2017. (Beta) - Ministar unutrašnjih poslova Nebojša Stefanović razgovarao
je danas sa zamenikom guvernera i načelnikom Biroa javne bezbednosti provincije Šandong
Sun Ličengom o uspostavljanju saradnje u oblasti organizovanog kriminala i drugim prioritetnim
ciljevima Srbije i Kine, saopštio je MUP. Tokom sastanka Stefanović i Sun Ličeng istakli su
izuzetne odnose Srbije i Kine koji potvrđuju zajednički infrastrukturni projekti, koji su ujedno i
najveći projekti ove vrste u Srbiji. Kako se navodi, Sun Ličeng je istakao da je jedan od
prioritetnih ciljeva saradnja u domenu privrede, kulture i bezbednosti. Stefanović je poručio da
će Srbija uvek biti iskren i pouzdan prijatelj Narodnoj Republici Kini.  
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